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Ξεκίνησαν στο Λουξεμβούργο οι 15οι ΑΜΚΕ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η τελετή έναρξης των 15ων Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης, πραγματοποιήθηκε 
το
βράδυ της Δευτέρας 27 Μαΐου στο Εθνικό Στάδιο του Λουξεμβούργου «Josy 
Βarthel»,
παρουσία του Προέδρου της ΔΟΕ Δρ Ζακ Ρονγκ και του Πρόεδρου της Ευρωπαϊκής
Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Πάτρικ Χικι. Την Κυπριακή πλευρά εκπροσώπησαν ο 
Πρόεδρος
της ΚΟΕ κ. Ουράνιος Ιωαννίδης, ο Γενικός Γραμματέας κ. Χαράλαμπος Λόττας και 
το
επίτιμο Μέλος της και Ταμίας της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Κίκης
Λαζαρίδης. Η Κύπρος συμμετέχει στους αγώνες με 131 αθλητές και αθλήτριες οι
οποίοι θα συμμετάσχουν και στα 11 αθλήματα του αγωνιστικού προγράμματος. 
Στους
αγώνες λαμβάνουν μέρος εννέα συνολικά χώρες με 800 και πλέον αθλητές.

Η Κυπριακή ομάδα μπήκε στο Στάδιο προτελευταία πριν την διοργανώτρια ομάδα 
του
Λουξεμβούργου, έχοντας ως σημαιοφόρο τον αθλητή της Γυμναστικής Ηρόδοτο
Γιωργαλλά. Η ομάδα κρατούσε στην πρώτη σειρά πανό που έγραφε «Ευχαριστούμε
Λουξεμβούργο» σε ελληνικά και αγγλικά αναγνωρίζοντας την καθοριστική 
οικονομική
συμβολή της κυβέρνησης της χώρας και της Ολυμπιακής της Επιτροπής, ώστε να
καταστεί τελικά η παρουσία της Κύπρου στους αγώνες με δυνατή και πολυμελή 
ομάδα.
Ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής Επιτροπής, Πάτρικ Χίκι, στην ομιλία του,
έκανε ιδιαίτερη αναφορά στους Κύπριους, που «επτά εβδομάδες προηγουμένως
αντιμετώπισαν μεγάλες δυσκολίες, όμως είναι απόψε μαζί μας και γι αυτό πρέπει 
να
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ευχαριστήσουμε το Λουξεμβούργο και τον Πρόεδρο της ΔΟΕ Ζακ Ρογκ για τις
συντονισμένες ενέργειες τους» όπως είπε. Η τελετή ήταν λιτή με τη συμμετοχή
εκατοντάδων παιδιών, με ένα πρόγραμμα που έδωσε έμφαση στην προβολή των
Ολυμπιακών ιδεωδών και στα αθλήματα που θα διεξαχθούν στους αγώνες. Η 
μουσική
για το πρόγραμμα που διήρκεσε δύο περίπου ώρες ήταν ζωντανή από τη συμφωνική
ορχήστρα του Λουξεμβούργου, και το κοινό που κατέκλυσε το στάδιο συμμετείχε
ενεργά σε αυτήν.

Αρχίζει το αγωνιστικό πρόγραμμα (21 συνολικά τελικοί)

Από σήμερα ξεκινά το αγωνιστικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει αγωνίσματα από 8
αθλήματα με συμμετοχές Κυπρίων αθλητών. Πρόκειται για τον Στίβο (10 τελικοί),
την Κολύμβηση (8 τελικοί), ενώ στη Γυμναστική όπου θα διεξαχθούν τα δύο 
ομαδικά
αγωνίσματα Ανδρών και Γυναικών. Στην Αντισφαίριση θα αρχίσουν οι αγώνες στο 
μονό
ανδρών, όπου συμμετέχουμε με τους Πέτρο Χρυσοχό και Σέργη Κυρατζιή, στην
Ποδηλασία η Άντρια Χριστοφόρου θα αγωνιστεί στο Time Trial. Στην Σκοποβολή οι
Άδωνης Μυλωνάς και Μάριος Σοφοκλέους ξεκινούν τις προσπάθειες στο Τραπ, ενώ 
στο
Τζούντο τέσσερις αθλητές (Κέλπης Ηρόδοτος, Χρίστος Καουράνης, Φειδίας 
Κονναρής
και Νεοκλής Σκουρουμούνης) θα αγωνιστούν σε ισάριθμες κατηγορίες στα 
αγωνίσματα
τους. Τέλος στα ομαδικά αθλήματα, στο Μπιτς Βόλεϊ Ανδρών (Δημήτρης 
Αποστόλου –
Βλαντιμίρ Κνέζεβιτς ) η Κύπρος αντιμετωπίζει την Ανδόρρα και στην Πετόσφαιρα
Ανδρών η ομάδα μας θα τεθεί αντιμέτωπη με το Μονακό.

Κυπριακή Ολυμπιακή
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